
 

Téma súťaže o najkrajší plagát 2014 znie: Rodinné farmy -  Nasycujú svet  a starajú sa o planétu. 
  
Toto motto bolo zvolené kvôli  väčšej  propagácii rodinných a malých  fariem so zámerom upriamiť 
svetovú pozornosť na ich význam i úlohu pri odstraňovaní hladu a chudoby, zabezpečovaní dostatku 
potravín, skvalitňovaní životných podmienok, manažmente prírodných zdrojov, ochrane životného 
prostredia a dosahovaní trvalo udržateľného rozvoja, a to najmä vo vidieckych oblastiach.  
Záujem o rodinné farmy sa odráža aj v rozhodnutí Valného zhromaždenia OSN, ktoré rok 2014 prehlásilo 
za "Medzinárodný rok rodinných fariem."  
 
O súťaži:  

 súťaž o najkrajší plagát organizuje Organizácia pre výživu a poľnohospodárstvo pri OSN (FAO) a 
Women’s Guild pri OSN v Ríme, Taliansko.  

 Príspevky sú prijímané do 30. septembra 2014.  
 

Účasť:  
 Súťaž je určená deťom a mládeži vo veku od 5 do 17 rokov, z ktorejkoľvek krajiny sveta.  
 Víťazi budú vyberaní v troch vekových kategóriách: 5 až 8, 9 až 12 a 13 až 17 rokov.  
 Jedna osoba sa môže súťaže zúčastniť len s jedným výtvarným dielom. Odoslanie viacerých prác 

pod jedným menom bude mať za následok diskvalifikáciu.  
 Prostredníctvom jednej e-mailovej adresy je možné zaslať viaceré práce, ale mená autorov prác 

by sa nemali opakovať. To znamená, že učitelia a rodičia môžu nahrať viac súborov pomocou 
rovnakého e-mailu, ale povolený je len jeden súbor na každé dieťa.  

 Plagáty môžu byť tvorené technikou kresby alebo maľby pomocou pera, ceruzky, pasteliek, 
uhlíka, olejových, akrylových alebo akvarelových farieb, rovnako ako kombinovanými technikami. 
Povolené sú tiež práce vytvorené digitálne. Fotografie nie sú povolené.  

 Plagáty môžu, ale nemusia obsahovať text. V prípade použitia textu je povolený akýkoľvek jazyk.  
 Všetky diela musia byť pôvodné a nemali by obsahovať fotografie súťažiaceho či iné osobné 

údaje.  
 



Zadanie:  
 Vyzývame všetkých účastníkov súťaže, aby si pozreli krátke videá k súťaži a oboznámili sa bližšie 

s témou Svetového dňa potravín na webe FAO - http://www.fao.org/world-food-day/resources/en/. 
(Mladším deťom môžu s týmto pomôcť rodičia alebo učitelia).  

 Vyplňte všetky polia vo formulári prihlášky súťaže, nahrajte svoj plagát, a kliknite na tlačidlo 
Odoslať. Mladším deťom môžu pri on-line odosielaní súťažných prác pomôcť dospelí.  

 Odporúčaná veľkosť súťažnej práce je výkres formátu A4 alebo 8 ½ krát 11 palcov, v záujme 
jednoduchšieho skenovania a nahrávania plagátu. Pokiaľ má vaša súťažná práca väčší rozmer, 
bude potrebné urobiť jej digitálnu fotografiu a následne nahrať a odoslať tento súbor.  

 Akceptované budú iba digitálne súbory vo formáte JPG odoslané on-line – neposielajte, prosím, 
svoje práce klasickou poštou (fyzicky).  
 

Ceny pre víťazov:  
 V každej kategórii budú vybrané tri víťazné návrhy plagátov. 
 Víťazi budú vyhlásení 16. októbra 2014 – Svetový deň potravín.  
 Prvé tri návrhy plagátov zo všetkých troch kategórií budú zverejnené na webe Svetového dňa 

potravín. 
 Všetkým víťazom budú zaslané diplomy podpísané zodpovedným zástupcom OSN. Víťazi každej 

kategórie obdržia darček - prekvapenie!  
 

Autorské práva, súkromie a ďalšie podmienky:  
 FAO si vyhradzuje autorské práva na všetky zaslané práce.  
 Pokiaľ budú víťazné plagáty zverejnené, bude na nich uvedená len iniciála prvého mena, 

priezvisko a krajina pôvodu autora. 
 Žiadne iné osobné údaje o súťažiacich nebudú zverejnené alebo zdieľané.  

 
Teraz, keď ste sa oboznámili s pravidlami, pozreli si video a dozvedeli sa viac o téme súťaže, je čas 
pracovať na plagáte...  

 Popremýšľajte o téme a o tom, ako by ste ju ilustrovali -  Rodinné farmy: Nasycujú svet a starajú 
sa o planétu.  

 Navrhnite, nakreslite alebo namaľujte návrh plagátu.  
 Naskenujte hotový návrh plagátu, alebo zhotovte digitálnu fotografiu. Pokiaľ potrebujete pomoc, 

poproste o ňu dospelého.  
 Poznámka: v prípade digitálnej fotografie sa uistite, či  je vo formáte JPG.  
 Maximálna povolená veľkosť súboru je 1,5 Mb.  
 Neposielajte, prosím, vaše plagáty ako prílohu e-mailu.  
 Vyplňte formulár. (U detí mladších ako 12 rokov formulár vypĺňa dospelý).  

 
Viac na: http://www.fao.org/world-food-day/contest/2014/en/ 

 


